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Αθήνα , 21 Φεβρουαρίου 2022 
Αρ. πρωτ.: 285 

 
Προς : τον Πρόεδρο του ΕΕΑ κ. ΙΩΑΝΝΗ ΧΑΖΤΗΘΕΟΔΟΣΙΟΥ 
 
 
 

Θέμα: Επιστολή στήριξης του πρόεδρου του ΕΕΑ κ Χατζηθεοδοσίου 
 

 
 
 

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,  
 
  Τα τελευταία 10 χρόνια βιώνουμε πρωτόγνωρες καταστάσεις, εν μέσω οικονομικής κρίσης και 
πανδημίας, οι οποίες έχουν οδηγήσει σε βαθιά κρίση θεσμών, αξιών και ιδεών. Εάν κάποιος θα 
προσπαθούσε να αποδείξει ότι “κάθε πέρσι και καλύτερα” είναι μία αναλήθεια, θα συνειδητοποιούσε ότι 
η προσπάθεια είναι τόσο μάταιη όσο ποτέ, αφού δεν υπάρχει κανένας να μπορεί να υποστηρίξει το 
αντίθετο σήμερα. 
 
Δυστυχώς, είμαστε και εμείς, στη δυσάρεστη και άβολη θέση, ως Κλάδος, να αντιμετωπίζουμε  
καθημερινά ένα παρόν και ενδεχομένως ένα μέλλον πολύ χειρότερο σε σχέση με το παρελθόν . 
 
Το ρητό «κάθε πέρσι και καλύτερα» θα μπορούσε άνετα να αποτελέσει το σύνθημα ενός Κλάδου 
ποδοπατημένου και απαξιωμένου όπως ο δικός μας που κάνεις μέχρι τώρα δεν έχει «σκύψει» σοβαρά  
πάνω στα προβλήματά μας, για να αφουγκραστεί τις ανάγκες μας με στόχο, διάθεση και βούληση να 
«φωτίσει» μία ελπίδα για μία καλύτερη και ποιοτικότερη προσχολική αγωγή, για ένα πιο ευοίωνο μέλλον 
βασιζόμενο σ ‘ένα νέο σύνολο  αξίων , ηθικής και  παιδαγωγικής  προσέγγισης  
 
Η ΠΟΣΙΠΣ, μέσα από την πανελλήνια εμβέλειά της, προσπαθεί να πετύχει, να αναδείξει, να βελτιώσει όλες 
τις παθογένειες που έχει κληρονομήσει και οι οποίες αντί να μειώνονται, δυστυχώς πολλαπλασιάζονται. 
 
Το αν υπάρχουμε έως σήμερα το οφείλουμε αφενός στην αγάπη και την αφοσίωση που έχουμε για το 
λειτούργημά μας, αφετέρου στην ανθρώπινη στήριξη, την έμπρακτη υποστήριξη και τη διαρκή 
ενσυναίσθηση κάποιων λίγων ανθρώπων Με Α κεφαλαίο. 
 
Ένας από αυτούς τους ολίγους, ίσως ο πρώτος στην πολύ μικρή αυτή λίστα, είναι ο πρόεδρος του ΕΕΑ 
κύριος Χατζηθεοδοσίου. Ένας ευφυής, εργατικός, διορατικός άνθρωπος, ένας παράγοντας με πολύ μεγάλη 
εμπειρία και αντίστοιχες ικανότητες, ο οποίος αναβάθμισε σε πολύ μεγάλο βαθμό όχι μόνο τις υπηρεσίες 
του ΕΕΑ, αλλά και τον θεσμό του Επιμελητηρίου γενικότερα. 
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 Πρόκειται για πρόσωπο με βαθιά γνώση της λειτουργίας και των προβλημάτων των επιχειρήσεων ειδικά 
των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, τις οποίες έχει αποδείξει εμπράκτως ότι στηρίζει με πολλούς τρόπους 
και δράσεις. 
 
 Ένας Πρόεδρος πραγματικός, με πλάνο και όραμα. 
 Ένα έργο αξιοζήλευτο κάτι που οι τελευταίες εξελίξεις το απέδειξαν περίτρανα. 
 
 Ο σοφός λαός λέει:  «τους εχθρούς μου τους ξέρω τους φίλους μου δεν ξέρω».  
 
Ο κύριος Χατζηθεοδοσίου τώρα γνωρίζοντας καλύτερα τα πράγματα από μέσα μπορεί πλέον να διογκώσει 
την  λίστα των «εχθρών» του , αλλά θέλουμε να γνωρίζει ότι στην άλλη λίστα των φίλων, των πραγματικών 
φίλων και υποστηρικτών θα είναι για πάντα η ΠΟΣΙΠΣ, της οποίας το έργο και την προσπάθεια έχει 
στηρίξει πάντα και παντού, είτε με χρηματοδοτήσεις, είτε με διευκολύνσεις, είτε με οποιονδήποτε τρόπο 
ζητήσουμε . 
 
Τον  ευχαριστούμε για όλες τις  πολύτιμες παρεμβάσεις που έχει κάνει έως τώρα για τους 
βρεφονηπιακούς σταθμούς  και ελπίζουμε να παραμείνει στον φιλότιμο και εθελοντικό του αγώνα υπέρ 
των μικρομεσαίων επιχειρήσεων. 
 
Η εμπιστοσύνη και η στήριξη της ΠΟΣΙΠΣ, ήταν, είναι και θα είναι ζωντανή και παρούσα προπάντων στα 
δύσκολα. 
 
 Ο κύριος Χατζηθεοδοσίου θα συνεχίσει να είναι μία αχτίδα φωτός, ίσως η μοναδική, στην επερχόμενη  
σκοτεινιά του μικρού  επιχειρείν … 
 
 
 

Με εκτίμηση, 
 
 

Πρόεδρος             
                                                        

Άρης Καντάς                       
 
                                     
 

Υ.Γ.: Επισυνάπτεται η επιστολή του κ Χατζηθεοδοσίου την οποία αξίζει να διαβάσετε προσεκτικά.  


